



## SÖDRA BILSPORTFÖRBUNDET

Protokoll Södra BF 2013.12  
fört vid möte med styrelsen för Södra BF  
Onsdagen den 4 dec i Hörby

Närvarande:

Claes Elofsson, Viktor Ranggren,  
Camilla Möller, Tommy Malmborg,  
Mattias Nilsson, Jens Claëson  
Martin Holm, Monica Möller,  
Liselott Schönström, Lars Mattsson  
Torgny Johansson

Förhinder:

Lennart Nilsson, Magnus Rugsveen,

### § 114 Mötets öppnande

Ordföranden Claes hälsade alla välkomna.

### § 115 Valberedningen

Valberedningen hade enskilda samtal med styrelsedelegaterna.

### § 116 Föregående protokoll

Protokoll 2013.11 justerades och lades till handlingarna.

### § 117 Ekonomisk rapport

Camilla redovisade ekonomin per den 4/12

Styrelsen granskade resultat- och balansrapporter.

Reseräkningar för 2013 skall lämnas in senast 15/12

Ekonomin är tillfredsställande.

Tillståndsavgifterna diskuterades.

Beslut togs att höja Kartings Tillståndsavgift till 1400 kr from 1/1 2014

### § 118 Ärendebank

Martin avrapporterade om ärendebanken. Denna kommer fortlöpande att justeras och uppdateras.

### § 119 Konferens Syd 2014.

Jens presenterade agendan för konferensen.

Magnus undersöker underhållning för lördagskvällen.

Förslag på föreläsare diskuterades. Huvudföreläsare har avböjt p.g.a. annat engagemang.

Miljökommittén kommer att hålla en utbildning på konferensen.

### § 120 Ungdomsintegreringsprojekt.

Planering av Ungdomsintegreringen med föreläsare fortlöper. I en del av projektet samarbetar vi med Motorsportgymnasiet på Ring Knutstorp. Claes handlägger.

Beslut togs på att bjuda in föreläsare. Claes handlägger.

**§ 121 Skrivelser.**

- Mail från Sam Claeson om avsägning av uppdraget som SGA offroad. Styrelsen beslöt att be Sam överväga sitt beslut. Monica Möller tar upp frågan med Offroadutskottet.
- Claes deltar på möte (29/12) med Offroadutskottet, Sam Claeson och representanter för Södras offroadklubbar.
- Information om nomineringar till Skånes idrottsförbunds idrottsutmärkelser 2013 skall mailas ut till klubbarna. Tommy handlägger

**§ 122 Framkommande**

- Claes kontaktar Fredrik Nässlander avseende förändring av uppdraget som distriktets miljörådgivare.
- Årets-nomineringarna diskuterades. Slutgiltigt beslut tas på januarimötet. Claes handlägger

**§ 123 Nästa möte**

Nästkommande styrelsemöte äger rum den 8/1 20.00

Via telefonmöte

**§ 124 Mötets avslutande**

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Tommy Malmberg

Justeras:

Claes-Göran Elofsson